LU/eHuUe




Llenb ypoka:

-0000LWeHune n cucremaTulauus
= 3HaHWW yYallUXCH;

- 3aKpenneHune Nony4vYeHHbIX
3HaHUU Ha nNpaKkTuke.




€Cb KiiaccC AeJiuTCA Ha TPpU rpynnbl.

1 rpynna- getu B NONTHOM 00bLEeMe 3HalLwme
MaTepuan n ymerowme npMMeHsTb,
nony4vyeHHble 3HAaHUA Ha NPaKTUKe.

-

2 rpynna — geTtu , umeroime
He3HauuTerbHble 3aTPyAHEHUA NPU
NPUMEeHeHNN 3HAaHUU Ha NPaKTUKe.

I

3 rpynna- geTu, HyxxaamLwmecs B KOppeKumm




CHCTOMATHIALNA

“,




Llenb: noBTOpUTL BUADbI
KBaApaTHbIX YPaBHEHUN,
MeTOoAbl U CNOCOOLI peLleHus.

[lnaHa noBTOpEeHus
TeopeTUYeCcKoro matepuana:

- Buabl ypaBHeHUN;
- Cnocobbl n MeToAbI pelueHns




1 rpynna - ( paboTaroT B napax) no nraHy
acckasblBaloT nNpaBuna apyr apyry. 3a oreeT
BbICTaBMAKOT APYr APYry OLEeHKMW.

2 rpynna - paboTalT C 3NIeKTPOHHbIM
y4eOHMKOM, 3aTeM BOCNPOU3BOAAT NpaBuna

apyr apyry. OueHmBalroT paboty apyr gpyra.

- rpynna - paboTtarT ¢ yuyutenem no Bonpocam.
PaboTy oueHuBaeT yunTerb.

[lo oKOH4YaHUM PaboTbl B rpynnax oT KaXgowu
rpynnbl y4yuTenb BbiIOMpaeT no ogHOMY
yenoBeky ( cruKepy), KOTOPbIN AOMXKEH
npeacTaBUTb OTBETbI HA BOMPOCHI, UCNOSb3YyHA

npe3eHTaunsa roToBUTCA 3apaHee)



KBagpaTtHoe ypaBHeHUe

2
— 2
ax” +ex =0 ax”+ex+c=0
ax” +c=0

2
ax” =0



1) BbiHeCTn o6LWMN MHOXUTESb 3a
CKOOKYy.

2) NMpuBecTn ypaBHEeHUe K BUAYy x2 — d

3) Pa3noXxuntb Ha MHOXUTEsUN No
dopmyne

x> =y =(x—=y)(x+y)




1) D=0, ypaBHeHune nmeet oauH
AEeNCTBUTENbHbIUN KOPEHb

— &
x p—
2 cx
2) D>0, ypaBHeHUe nmeeT ABa AEeUCTBUTESIbHbIX
KOPHSA
—6+vD
i V)
2a
—6—+D
X = .
2a

3) D<0, ypaBHeHne He nMeeT AeUCTBUTESbHbIX
KOpHen
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Yyawmmcsa npepgnararoTcs npmmepbil
N3 3NIeKTPOHHOro y4yeobHukKa gns
CaMOCTOAATENIbHOro peLeHns ¢
nocriegyroLwien npoBepkou Ha

3KpaHe (NnpumMepbl 3agaHUN U
pelieHue NPoeKTUPYITCA Ha IKpaH
C KOMNblOTEpPA).

Yyauwmecss caMoOCTOATENbHO
OLleHUBAIOT CBOIO AeATeNIbHOCTb,
CBepAA NpaBUIIbLHOCTb peLueHus C
obpa3uom, BOCNpon3BoANMbIM Ha
3KpaHe.
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enb: NpoBepKa KayecTBa 3HAaHMIN yYaLLUMUXCH.

Yyawumecsa padboTaloT no rpynnam.

1 rpynna — BbINOMHAKOT TECT, Ha OyMaXKHOM
HocuTene, C nocneaywoLwen NpoBepKkoun Yyepes
J3KpaH.

-

2 rpynna — BbIMNOJIHAET TeCT NpeasiodKeHHbIN B
3NIeKTPOHHOM Yy4YeOHuKe.

nooyepeaHo.






PewunTb ypaBHeHMUeE.

1) 6x+x=0 + 2) 2x* -8=0+

3) X’ +5x+6=0 4 4) Tx’+6x—1=04

5) 9x* +12x+4=04 6) 3x* —4x+2 =04
2x+3 3x+2 | 8)4x*-37x*+9=0+

7) _ +

x+2 X




6x°
+x=0
—

2x*
_ 8=
=0 <




X +5x+6=0 <

Tx*+6x—-1=0 <




Ox* +12x+4=0< x=—§.

P

3x° —4x+ 2 = 0, pewennii HeT

P



2x+3  3x+2

X+2

X

N

4x*-37x*+9=0 <




(5x+1) +6(5x+1)-7=0 <

(x> =9f —8(x*=9)+7=0

x=4;
x=-4;

x =4/10;
x =—+/10.



Kputepun oueHku.

«3» - 5, 6 BEpPHO peLUeHHbIX
YpaBHEHU

«4» - 7, 8 BEPHO pPeLUEHHbIX
YpaBHEHUU

«9» - 9, 10 BEPHO peLLEHHbIX
YpaBHEHUU




JaaHue TneTheM
Tpynne.

C6opHuUK 3agaHun « Anrebpa 9» nopn
=pepnakuuen KysHeuyosou J1.B.

- C1p.156. Ne 386,388,393,407,410,414,420,427.




9

8




pynna — 3agaHue no y4yebHuky KysHeuosowu J1.B.
«Anrebpa 9»

Ctp.102 Ne71,73,76,77,78,79,81,83,84 (no

BapuaHTam)

2 rpynna — 3agaHue no y4edHuky KysHeuyoson J1.B.
- «Anredpa 9»

Ctp.156. Ne385,387,393,405,419,439,442,448,
"™ Tp.102. Ne74(1),75(1).

3 rpynna — 3agaHue no y4eoHuky KysHeuyoson J1.B.
«Anredpa 9»
£Tp.156. N2395,401,406,,409,419,428.






